	Thông báo số 1866/BHXH-PT ngày 21/12/2011 của Bảo hiểm xã hội TP Hà Nội về thay đổi mức đóng và biểu mẫu thu, cấp sổ thẻ năm 2012

	Bảo hiểm xã hội Thành phố Hà Nội Thông báo đến Thủ trưởng các đơn vị sử dụng lao động trên địa bàn Hà Nội về việc thay đổi mức đóng BHXH, biểu mẫu tham gia và quy trình, thủ tục hồ sơ giải quyết các nghiệp vụ BHXH, BHYT, BHTN theo cơ chế “một cửa”.

	                                                                

 
THÔNG BÁO

Về việc thay đổi mức đóng BHXH, biểu mẫu tham gia và quy trình, thủ tục hồ sơ giải quyết các nghiệp vụ BHXH, BHYT, BHTN theo cơ chế “một cửa”.
      
 Thực hiện Quyết định số 884/QĐ-BHXH ngày 25/8/2011 của Tổng Giám đốc Bảo hiểm xã hội Việt Nam về việcban hành quy định tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết các thủ tục hành chính về BHXH, BHYT và Quyết định số 1111/QĐ-BHXH ngày 25/10/2011 của Tổng Giám đốc Bảo hiểm xã hội Việt nam về việc ban hành Quy định quản lý thu bảo hiểm xã hội (BHXH), bảo hiểm y tế (BHYT); quản lý sổ BHXH, thẻ BHYT.
Bảo hiểm xã hội thành phố Hà Nội thông báo
1/ Mức đóng BHXH, BHYT, BHTN              
Thực hiện Điều 91, 92 và Điều 100 Luật BHXH về quy định mức đóng góp vào quỹ BHXH bắt buộc và Quỹ BHXH tự nguyện, từ 01/01/2012 tăng thêm 2% so với năm 2011, mức đóng BHXH thay đổi cụ thể như sau:
+ Thu BHXH, BHYT bắt buộc
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	+ Đối tượng tham gia BHXH tự nguyện mức đóng bằng 20% mức thu nhập người lao động lựa chọn đóng BHXH (hiện nay là 18%)./.
Lưu ý: Tỷ lệ đóng BHYT không thay đổi so với năm 2011.
2/ Mẫu kê khai trích nộp BHXH, BHYT, BHTN
Căn cứ vào Quyết định số 1111/QĐ-BHXH ngày 25/10/2011 của Tổng Giám đốc Bảo hiểm xã hội Việt nam về việc ban hành Quy định quản lý thu BHXH, BHYT; quản lý sổ BHXH, thẻ BHYT, kể từ tháng 01 năm 2012, tất cả các biểu mẫu kê khai trích nộp và thủ tục hồ sơ tham gia BHXH, BHYT, BHTN thay đổi (có phụ lục kèm theo)
Đề nghị các đơn vị sử dụng lao động trên địa bàn liên hệ trực tiếp với  bộ phận một cửa của cơ quan BHXH để nhận mẫu biểu và hướng dẫn cách kê khai. Đơn vị sử dụng lao động cũng có thể truy cập trực tiếp vào địa chỉ: http://bhxhhn.com.vn để khai thác và sử dụng các biểu mẫu mới theo quy định của Bảo hiểm xã hội Việt nam.
3/ Từ ngày 01/01/2012, việc tiếp nhận hồ sơ và giải quyết tất cả các nghiệp vụ về BHXH, BHYT, BHTN  được thực hiện theo cơ chế “một cửa” tại bộ phận Tiếp nhận hồ sơ (không làm việc trực tiếp với bộ phận nghiệp vụ) của cơ quan Bảo hiểm xã hội các quận, huyện, thị xã và Bảo hiểm xã hội Thành phố Hà Nội.
Trên đây là thông báo một số nội dung về công tác BHXH, BHYT, BHTN được thực hiện kể từ ngày 01 tháng 01 năm 2012. Bảo hiểm xã hội thành phố Hà Nội rất mong nhận được sự phối hợp của các đơn vị trên địa bàn để kịp thời tháo gỡ những vướng mắc trong quá trình thực hiện./.
                   GIÁM ĐỐC
     Nguyễn Thị Phương Mai



